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Создание комфортных безопасных условий для проживания людей и обеспечение бесперебойного функционирования коммунальной инфраструктуры является одним из основных задач Правительства Республики Тыва.  
В целях реализации мер, направленных на повышение платежной дисциплины и ответственности плательщиков перед ресурсоснабжающими предприятиями республики Правительством Республики Тыва проводится постоянное информационное сопровождение потребителей коммунальных услуг через широкую рекламную кампанию в региональных средствах массовой информации, телевизионного вещания и посредством размещения информации о способе оплаты на расчётных листках абонентов. 
В 2019 году у собственников жилищных помещений появилась возможность онлайн-оплаты за взнос капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в личном кабинете на официальном сайте Регионального оператора – Фонда капитального ремонта многоквартирных домов в Республике Тыва (fkr17.ru).   
Для координации и реализации сбора платежей за потребленные энергоресурсы на территории Республика Тыва за руководителями органов исполнительной власти Республики Тыва закреплены муниципальные образования, которые несут ответственность за сбор платежей и снижение кредиторской задолженности. 
Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Тыва заключены соглашения с ресурсоснабжающими организациями о предоставлении субсидий на погашение задолженности на оказанные услуги организаций коммунального комплекса. Так по итогам 2018 года предприятиям жилищно-коммунального хозяйства направлены субсидии в виде «выпадающих доходов», где правилами предусматривается оплата задолженности за электро- и теплоэнергию в размере 26,06 млн. рублей. 
За первое полугодие 2019 года по данным муниципальных образований республики произведена выплата компенсации расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг за счет средств субвенции из федерального бюджета на общую сумму 23,1 млн. рублей, финансовые средства направлены в АО «Тываэнергосбыт». 
Для взыскания задолженности за оказанные коммунальные услуги с населения предприятиями жилищно-коммунального комплекса с января 2018 года по февраль 2019 года подано 20 184 исковых заявлений в суд, в сравнении с 2017 годом на 1278 единиц больше или на 12,7 % на 113 026,2 тыс. рублей. 
Судебными решениями в пользу организаций коммунального комплекса взыскано 92 862,7 тыс. рублей, в сравнении с 2017 годом на 36 263,3 тыс. рублей больше. 
Работа по данному направлению деятельности Правительством Республики Тыва. 





