
Во второе воскресенье августа строители по всей стране будут отмечать свой профессиональный праздник – День строителя. В честь праздника Министерство строительства Республики Тыва объявляет конкурс детских рисунков на следующие темы: «Я построю…», «Мой город/село будущего», «Мой папа – строитель»
Основная цель конкурса – популяризация профессий строительной отрасли среди детей, осознание значимости и ценности строительных профессий в развитии общества, раскрытие индивидуальности и реализация творческих способностей детей.
В конкурсе могут принять участие дети в возрасте с 4 до 14 лет. Оценка их работ будет происходить по трем возрастным категориям – дети с 4 до 7 лет, дети с 7 до 10 лет и дети с 11 до 14 лет.
Работа изготавливаются на листе форматом не менее А4 (210 мм. x 297 мм.) Материалы и техники в работе могут быть любыми (карандаши, фломастеры, краски и.т.д).
К участию в конкурсе не принимаются работы, выполненные в компьютерной программе или с компьютерной обработкой, а также коллективные работы. 
Конкурсные работы будут приниматься с 1 августа по 10 августа 2023 года.  
Работы необходимо направить в Министерство строительства Республики Тыва, расположенного по адресу: г. Кызыл, ул. Калинина, д.1б, тел.+7(39422) 2-45-90.
При отправке работы должна быть указана следующая информация:
· название работы;
· ФИО автора;
· число, месяц и год рождения;
· место жительства, контактный телефон и адрес электронной почты;
Итоги конкурса будут подведены в преддверии профессионального праздника – Дня строителя.
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