Перечень поручений
Президента Российской Федерации от 12.11.2016 г. № Пр-2347ГС
(пункт 3)
Главой государства дано поручение разработать и утвердить «дорожные карты» по внедрению в субъектах Российской Федерации целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации, и обеспечить достижение показателей, установленных в целевых моделях.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 г. № 147-р утверждены целевые модели упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации, в том числе целевая модель «Получение разрешения на строительство и территориальное планирование».
Во исполнение поручения принято распоряжение Правительства Республики Тыва от 28.02.2017 г. № 92-р. 
Сокращено среднее время для получения разрешения на строительство до 84 дней (в 2017 г.  составляло 122 дня). Ежеквартально представляется отчетность в Минстрой России посредством системы «Region ID». На сегодняшний день перед нами стоит задача по переходу на 100% выдачу разрешения на строительство и выдачу градостроительного плана земельного участка в электронном виде; создание информационной системы обеспечения градостроительной деятельности регионального уровня в электронном виде; принятие документов территориального планирования и градостроительного зонирования по всем муниципальным образованиям; утверждение местных нормативов градостроительного проектирования муниципальных районов, городских округов и поселений; принятие программ комплексного развития систем коммунальной, транспортной и социальной инфраструктуры городских округов и поселений.
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